

В Британии самка какаду по ошибке приняла шоколадные яйца за свои собственные и уже вторую неделю высиживает их, ожидая появления птенцов.

17-летняя птица по имени Пиппа усыновила шоколадные яйца после того, как ее хозяин выложил их в качестве угощения для посетителей благотворительного центра в графстве Варвикшир, где и живет Пиппа, сообщает Sky News.

По словам хозяина, какаду сразу же уселась на яйца, как только их увидела. Скорее всего она приняла их за свои.

«Это выглядело очень комично. У нас было много шоколадных яиц, и мы решили полакомить ими наших посетителей. Однако теперь Пиппа никого к ним не подпускает», - сказал хозяин Пиппы.